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Příloha k účetní závěrce za rok 2025 
 

 

 

1. Obecné informace 

 

Název politického hnutí:  SMS – Stát Má Sloužit 

Sídlo:                                Praha 

IČ:    03254658  

 

 Politické hnutí je právnickou osobou registrovanou dne 31.7.2014 u Ministerstva vnitra 

pod registračním číslem MV-97630-6/VS-14. 

 Dne 11.6.2025 došlo ke změně stanov hnutí. K tomuto datu došlo ke změně názvu hnutí 

z DOMA na SMS – Stát Má Sloužit, došlo ke změně sídla hnutí. 

 Předmětem činnosti politického hnutí je zejména účast na politickém životě společnosti, 

zejména na vytváření zákonodárných sborů a orgánů vyšších územních samosprávných celků 

a orgánů místní samosprávy. 

 

Statutární orgán k datu sestavení účetní závěrky:  

Karel Leškovský, předseda hnutí (od 21.5.2025) 

Leoš Kučera, místopředseda (od 1.8.2014) 

Zuzana Dušková, místopředseda  

 

K rozvahovému dni, tj. k 31.12.2025 byl předsedou hnutí Karel Leškovský 

 

 

2. Účetní zásady a České účetní standardy 

 

            Účetní závěrka je sestavena na základě principu historických cen a za předpokladu 

nepřetržitého trvání účetní jednotky. Politické hnutí účtuje v souladu se zákonem č. 531/1991 

Sb., o účetnictví a vyhláškou 504/2001 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona 

563/1991 Sb., pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, 

pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví.  

 

 Účetním obdobím je kalendářní rok. 

 

 Účetnictví je vedeno jako soustava účetních záznamů. 

 

 Úschovu písemností si zajišťuje politické hnutí ve svých prostorách. 

 

            Dlouhodobým drobným hmotným majetkem jsou předměty pořízené do 31.12.2025 a 

s pořizovací cenou 3.000,- Kč do 80.000,- Kč včetně. 

 



            Dlouhodobým finančním majetkem je majetek s dobou splatnosti delší než jeden rok 

nebo v případech, kdy účetní jednotka má úmysl držby delší než jeden rok. 

 

            Dlouhodobý hmotný majetek se při pořízení oceňuje pořizovací cenou, tj. včetně 

nákladů s pořízením souvisejících. 

 

 U účetní jednotky nenastaly důvody pro tvorbu opravných položek a rezerv. 

 

            Pro přepočet cizí měny na českou měnu se použije denní kurz devizového trhu 

vyhlášený ČNB ke dni uskutečnění plnění. K 31.12.2025 má účetní jednotka neuhrazený 

závazek vůči DP České Budějovice. 

 

            V roce 2025 nemělo politické hnutí žádné zaměstnance a nebyly vyplaceny odměny 

členům statutárních, kontrolních nebo jiných orgánů. 

 

 Vykázané závazky po lhůtě splatnosti: 23.240,- Kč – jedná se o neuhrazený závazek 

vůči Úřadu pro dohled na hospodařením politických stran a DP České Budějovice. 

 

 Politické hnutí neeviduje pohledávky a závazky, které nejsou uvedeny v rozvaze. 

 

 Politické hnutí nevlastní žádný majetek zatížený zástavním právem. 

 

            Politické hnutí pro svou činnost nepřijalo žádné finanční prostředky z veřejných zdrojů. 

 

 

V Praze dne 15.3.2026 

      

 

 

 

 

 

Mgr. Ing. Karel Leškovský 

                                                

                                                statutární orgán 

 


